















## पारस की वजह से उर्फी को नहीं मिला अनुपमा में रोल

टीवी शो में समर का रोल प्ले करने वाले एक्टर पारस कलनावत पिछले कुछ दिनों से सुर्खियों में बने हुए हैं। अपकमिंग रिश्तिलीटी टीवी शो 10 साइन करने की वजह से नाराज मेकर्स ने उनका का कॉन्ट्रैक्ट खत्म कर दिया और उन्हें तत्काल प्रभाव से शो से हटा दिया गया। शो में अनुपमा के छोटे बेटे का रोल प्ले करने वाले पारस कलनावत ने हाल ही में अनुपमा के रिक्वैशन के बारे में बताया था और अब उन्होंने अपनी निजी जिंदगी को को लेकर भी प्रतिक्रिया दी है। पारस कलनावत ने एक इंटरव्यू में अपनी एक्स गर्लफ्रेंड उर्फी जावेद को लेकर अपनी प्रतिक्रिया दी और उनके उस बयान का जवाब दिया जिसमें उर्फी ने कहा था कि पारस बहुत ज्यादा पॉजिटिव हैं। कम ही लोग जानते हैं कि अनुपमा फेम एक्टर पारस कलनावत और उर्फी जावेद काफी एक साथ काम करते नजर आए थे। ये दोनों एक्टर स्टाइलडिस्टिंट टीवी शो में एक साथ काम करते नजर आए थे।



## बॉलीवुड में काजोल को पूरे हुए 30 साल

बॉलीवुड की खूबसूरत और टैलेंटेड एक्ट्रेस काजोल के सिनेमा में 30 दशक पूरे हो गए हैं। 1992 में डेब्यू करने के बाद से काजोल ने एक से बढ़कर एक परफॉर्मेंस दिया है और दर्शकों का दिल जीता है। काजोल के खाले में कई हिट फिल्में शुमार हैं और सिनेमा में 30 साल पूरे होने पर अभिनेता अजय देवगन ने उन्हें बधाई दी है। अजय देवगन ने एक सोशल मीडिया पोस्ट किया है और काजोल के लिए एक स्पेशल नोट लिखा है। बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन ने सोशल मीडिया पोस्ट में काजोल को बॉलीवुड में 30 साल पूरे करने पर बधाई दी है। अजय देवगन ने फिल्म तानाजी-द अनसंग वॉरियर से एक तस्वीर शेयर की है, जिसमें उनके साथ काजोल नजर आ रही हैं। तस्वीर के साथ कैप्शन में अजय ने लिखा, सिनेमा में 3 दशक... और तुम ने बहुत बढ़िया किया है। सच कहूं तो सिर्फ अभी शुरुआत है, आने वाले बहुत सारे अचीवमेंट्स, फिल्में और यादों के लिए। बता दें कि काजोल ने अपने दम पर अपने लिए एक बड़ा मुकाम बनाया है। काजोल ने फिल्म बेखुदी से बॉलीवुड डेब्यू किया था। बेखुदी 31 जुलाई 1992 को रिलीज हुई थी, जिस में काजोल के साथ कमल सदाना नजर आए थे। फिल्म का निर्देशन राहुल खैल ने किया था। फिल्म में काजोल ने राधिका का किरदार निभाया था, वहीं फिल्म में काजोल के मां के किरदार में तनुजा नजर आई थीं। काजोल ने अपने करियर में सिर्फ हिंदी ही नहीं अन्य भाषाई फिल्मों में भी दम खम दिखाया है। काजोल ने एक ओर जहां साउथ फिल्मों में काम किया है तो कुछ फिल्मों के लिए आवाज भी डब की, जिसमें हॉलीवुड की एनिमेटेड फिल्म इंक्रेडिबल 2 भी शुमार है। काजोल की हिट बॉलीवुड फिल्मों की लिस्ट में बाजीगर, करण अर्जुन, हलचल, दिलवाले दुल्हनिया ले जायेंगे, गुप्त, इश्क, प्यार किया तो डरना क्या, डुल्कीकेट, प्यार तो होना ही था, कुछ कुछ होता है, हम आपके दिल में रहते हैं, राजू चाचा, कभी खुशी कभी धम, कल हो न हो, फना, माई नेम इज खान, दिलवाले और तानाजी सहित कई और शामिल हैं।



## अदनान सामी ने डिलीट नहीं आर्काइव किए थे अपने सभी इंस्टाग्राम पोस्ट्स

अपनी आवाज के जादू से हर किसी को अपना दीवाना बनाने वाले सिंगर अदनान सामी ने हाल ही में अपने इंस्टाग्राम के सभी पोस्ट्स डिलीट कर दिए थे। अदनान ने अपने सभी इंस्टा पोस्ट्स डिलीट किए और एक वीडियो को शेयर करते हुए लिखा- अलविदा। अदनान के इस अलविदा ने उनके सभी फैंस को काफी परेशान कर दिया और सभी इसकी वजह जानने के लिए बेताब हो गए। ऐसे में अब खुद सिंगर ने बताया है कि उन्होंने ऐसा क्यों किया और क्या है %अलविदा% का मतलब। अदनान सामी के इंस्टाग्राम को अलविदा कहने से उनके फैंस परेशान हो गए थे। ऐसे में अब हाल ही में टाइम्स ऑफ इंडिया से बातचीत के दौरान अदनान ने इस बारे में भी बात की। अदनान ने कहा, %आप इसे चाहें चालाकी कह दें या फिर बेवकूफी, लेकिन सोशल मीडिया से सारी पोस्ट्स डिलीट करने के पीछे मेरी हाल ही में सामने आई ट्रांसफॉर्मेशन रही। कौविड काल ने हम सभी को ये सोचने पर मजबूर कर दिया कि जिंदगी में हम किसी चीज को प्राथमिकता देना चाहते हैं... अदनान आगे कहते हैं, मैंने तय किया कि मैं एक बार फिर म्यूजिक बनाऊंगा। ये बदलाव मेरे लिए सिर्फ शारीरिक नहीं बल्कि मानसिक भी रहा। मैं एक बार फिर अच्छे म्यूजिक को बनाने को सोचने लगा। और इसलिए मैंने खुद को अदनान 2.0 कह दिया, इंस्टा पर भी। ऐसे में मैंने सोचा कि इस बदलाव के चलते ही ये एक अच्छा आईडिया होगा कि मैं अपने पुराने सभी सोशल मीडिया पोस्ट्स को आर्काइव कर दूं। बातचीत में अदनान ने ये भी बताया कि उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट्स डिलीट नहीं किए हैं, बल्कि आर्काइव किए हैं। अदनान ने अलविदा को लेकर कहा कि ऊपर वाला न करे लेकिन अगर मुझे खुद को खत्म ही करना होता तो सिर्फ मैं कैप्शन में अलविदा लिख देता, न कि एक बेहतरीन सा सिनेमेटिक लोगो बनाता अलविदा का।



## सुजैन खान ने अर्सलान गोनी पर बरसाया प्यार

बॉलीवुड अभिनेता रश्मिक रोशन की एक्स वाइफ सुजैन खान का नाम बीते कुछ वक्त से अर्सलान गोनी के साथ जुड़ रहा है। अर्सलान गोनी और सुजैन खान अक्सर साथ में वक्त बिताने नजर आते हैं, वहीं सोशल मीडिया पर भी ये दोनों अपने फोटोज और वीडियोज शेयर करते हैं जो फैंस को पसंद आते हैं। सुजैन और अर्सलान के वेंकेशन फोटोज सामने आए हैं, जिन्हें शेयर करते हुए सुजैन ने एक स्पेशल कैप्शन भी लिखा है। सुजैन ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर किया है। ये वीडियो सुजैन और अर्सलान के वेंकेशन फोटोज से बना है। वीडियो में दिख रही तस्वीरों में दिख रहा है कि सुजैन और अर्सलान साथ में कितना एनर्जी कर रहे हैं और दूसरे संग कालिटी टाइम बिता रहे हैं। सोशल मीडिया यूजर्स इस वीडियो को पसंद कर रहे हैं और शेयर कर रहे हैं। वीडियो पर प्रीति जिंटा के साथ ही कुछ और सेलेब्स ने भी रिएक्ट किया है। वहीं कई फैंस भी दोनों के वीडियो पर कमेंट कर चुके हैं। सुजैन खान ने इस फोटो वीडियो को शेयर करते हुए एक स्पेशल कैप्शन भी लिखा है।



## बॉलीवुड में हुईं बैन, एक्ट्रेस नहीं करती थीं बात

31 जुलाई 1947 को मुंबई में जन्मी मुमताज अपना 75वां जन्मदिन मना रही हैं। अभिनेत्री मुमताज का करियर उनके वक्त की बाकी अभिनेत्रियों से काफी अलग रहा था। कभी एक्ट्रेस ने उनके साथ काम करने से इनकार किया तो कभी खुद मुमताज ने चुनिंदा अभिनेताओं के साथ स्क्रीन शेयर करना ठीक नहीं समझा। मुमताज के बारे में कहा जाता है कि उनके साथ ही एक्ट्रेस से बात नहीं करती थीं, वहीं एक वक्त ऐसा भी था जब मुमताज पर बैन लग गया था। मुमताज के जन्मदिन पर जाने एक्ट्रेस से जुड़े किस्से...मुमताज ने अपने करियर में कई अभिनेताओं के साथ काम किया। हालांकि मिड डे की एक रिपोर्ट के मुताबिक वो एक सबसे सफल एक्टर नहीं थे। वैसे बता दें कि 1973 में अमिताभ ने पहली बार फिल्लम बंधते हाथ में जिन्होंने अपने करियर की बुलंदी पर सिनेमाई दुनिया को अलविदा कह दिया और उन्होंने एक नाम मुमताज का भी रखा है। मुमताज ने 1974 में मयूर मधवानी से शादी की थी और अपने बचे हुए प्रोजेक्ट्स को पूरा करने के बाद सिनेमा को अलविदा कह दिया था। उस वक्त मुमताज एक बड़ा नाम हुआ करती थीं और करीब- करीब हर अभिनेता- निर्देशक उनके साथ काम करना चाहता था। याद दिला दें कि 1990 में मुमताज ने आंधियां से कमबैक किया था, लेकिन फिल्म फ्लॉप हुई तो मुमताज ने बाकी प्रोजेक्ट्स को इनकार कर दिया।



## मलाइका अरोड़ा ने किया कुछ ऐसा काम कि अर्जुन कपूर ने दी फ्लाइंग किस

इन दिनों फिल्म एक विलेन रिटर्न्स को लेकर चर्चा में बने हुए अभिनेता अर्जुन कपूर अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी खूब चर्चा में रहते हैं। अर्जुन कपूर, बॉलीवुड की खूबसूरत व सुपरफिट एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ासंग रिश्तेशिप में हैं। अर्जुन- मलाइका जब भी साथ होते तो चर्चा में आ जाते हैं। ऐसे में हाल ही में अर्जुन कपूर ने जब रैंप वॉक की तो मलाइका भी शो में शामिल रहीं और दोनों के बीच के प्यार ने फैंस का फिर दिल जीत लिया है। दरअसल हाल ही में अर्जुन कपूर ने कुणाल रावत के लिए रैंप वॉक किया। शो में अर्जुन कपूर ने जहां रैंप वॉक किया तो दूसरी ओर मलाइका अरोड़ा ऑडियंस में मौजूद रहीं। इस रैंप वॉक से कई वीडियोज सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे हैं। किसी वीडियो में दिख रहा है कि अर्जुन कपूर के लिए मलाइका अरोड़ा खूब तालियां बजा रही हैं और सपोर्ट करते हुए उनका वीडियो भी रिकॉर्ड कर रही हैं। वहीं एक वीडियो में मलाइका अरोड़ा को अर्जुन कपूर फ्लाइंग किस देते दिख रहे हैं। वहीं किसी वीडियो में मलाइका की स्माइल और एक्साइटमेंट अर्जुन को देखने के बाद देखने लायक है। अर्जुन ने दी मलाइका को फ्लाइंग किस। सोशल मीडिया यूजर्स मलाइका अरोड़ा और अर्जुन कपूर के इन वीडियोज को खूब पसंद कर रहे हैं। कई फैंस ने मलाइका को एक परफेक्ट गर्लफ्रेंड बताया है जो अपने ब्वॉयफ्रेंड को खूब सपोर्ट कर रही हैं। एक यूजर ने लिखा, कितनी प्यारी जोड़ी है। एक दूसरे सोशल मीडिया यूजर ने लिखा, ये दोनों जल्दी शादी कर लें, कैमिस्ट्री ने दिल खुश कर दिया। वहीं एक और ने लिखा, यार ये कितनी ऑसम है, प्यार हो तो ऐसा। गौरतलब है कि अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा बीते वक्त से रिश्तेशिप में हैं। शुरुआती वक्त में दोनों ने इसे सभी से छिपाकर रखा था और इस बारे में कुछ भी कहने से बचते थे। वहीं कुछ वक्त बाद सोशल मीडिया पर इनके फोटोज वीडियोज सामने आने लगे और कपल भी एक दूसरे के पोस्ट्स पर रिएक्ट करने लगा। ऐसे में धीरे धीरे कुछ वक्त के बाद इस बारे में कपल खुलकर बात करने लगा। बता दें कि फैंस को इनकी शादी का बेसब्री से इंतजार है।



